Uhenimeliste murdude liitmine ja lahutamine
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1. Kui arvutad, saad teada, et ... Arvuta.
. .. ey - 4 3
... pingviine on liiki. 16-+
... kaittse alla on voetud | | liiki. R
... tavaliselt on pingviinide peres poega. 1% + % =
... rasvakihi paksus pingviini naha all on cm. 6% +§ -
... pingviin voib sukelduda vee alla minutiks. 8% +§ -
2. Arvuta.
Leia stidame teine pool.
33— l 91 + l i + 3
5 33 1111
L2 54 373
3 3 9 9 9
9 5 11 9 3 3
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3. Leia puuduv arv.

Vihendatav 21 53 1> 6=
3 5 4
Vihendaja 3 4 7 9
Vahe 41 4% é 31 é
3 7 5 2 7
4. Arvuta. Paranda vead.
4 1. 53 52 5 _s4 22_4_c8
5 5 5 7 7 7 9 9
33414 s, 68 41 _ g3
4 9 9 9 11 11 11

5. Ain sditis enne 10unat rattaga 12% kilomeetrit,

parast 10unat aga % kilomeetrit vihem.

Mitu kilomeetrit soitis ta sellel paeval?




